

## **Благодійний турнір з шахів на підтримку ЗСУ з нагоди Дня Європи в Україні**

З нагоди Дня Європи в Україні відбудеться благодійний турнір зі швидких шахів на підтримку Збройних Сил України серед юристів.

Сила українців — не лише у доблесній армії, хоробрості та непереборному бажанні захищати свою землю, а й у єдності. Поки наші воїни успішно відбивають ворожі атаки, а лікарі та пожежники рятують життя, головне завдання людей, що залишилися в тилу, — підтримка захисників. Саме з цією метою організовано благодійний турнір.

Турнір відбудеться в місті Одеса 20 травня (адресу турніру повідомимо додатково засобами телекомунікаційного зв'язку).

Запрошуємо до участі у турнірі юристів України: адвокатів, нотаріусів, приватних практиків, суддів, виконавців, арбітражних керуючих, співробітників юридичних компаній, держаних органів, установ тощо.

**Обов'язкова попередня реєстрація:** [society@od.minjust.gov.ua](mailto:society@od.minjust.gov.ua)

Учасники мають вказати ПІБ, посаду, рейтинг, контактний телефон та надіслати підтвердження сплати внеску за участь у турнірі.

У разі виникнення питань просимо звертатися за телефоном:

(097) 699 52 62, Ольга Чурашева.

**Організатори:** Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Одеській області, П'ятий апеляційний адміністративний суд, Південне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Одеса) та Одеська міська федерація шахів.

**Розклад турніру:**

10:00 – 10:30 Реєстрація учасників

10:30 – 16:00 Відкриття турніру, змагання.

16:30 Закриття турніру, нагородження переможців, відзначення найкращих учасників.

**Система проведення:** змагання будуть проводитись за швейцарською системою у 7 турів. **Контроль часу:** швидкі шахи – 15 хвилин на партію з додаванням 10 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого. У випадку рівності додаткових показників 1, 2 і 3 місця учасники грають контрольні матчі – 15 хвилин партія з додаванням 10 секунд.

**Турнір передбачає благодійний внесок за участь, на потреби ЗСУ учасники можуть перерахувати будь-яку суму коштів.**

Реквізити для сплати внеску за участь в турнірі, який перераховуватиметься безпосередньо на потреби ЗСУ:

Банк: Національний банк України

МФО 300001

Рахунок № UA843000010000000047330992708

код ЄДРПОУ 00032106

Отримувач: Національний банк України

**Ми продовжуємо допомагати нашим військовим, аби наблизити перемогу!**